

# Dopisy pro Julii

FILMPREMIÉRA

pro vaše domácí kino

Romantická road movie po krásné Itálii, plná slunce, vinic a lásky. Mladá Američanka najde ve Veroně, městě, kde Romeo potkal Julii, dopis adresovaný právě bájné Julii a žádající radu v otázce mladé beznadějně lásky. Dopis je z roku 1957. Dívka se rozhodne na něj odpovědět a nastartuje poetickou jízdu italskou krajinou za nadějí s velmi zvláštní posádkou.



SUMMIT ENTERTAINMENT UVIJÁ V PRODUKCI APPLEHEAD PICTURES A MARK CANTON FILM GARY WINICK "LETTERS TO JULIET" AMANDA SEYFRIED CHRISTOPHER EGAN  
GAEL GARCIA BERNAL A VANESSA REDGRAVE FRANCO NERO UHRAJENÍ CINDY TOLAN A ELLEN LEWIS A BEATRICE KRUGER HODIČENÍ JOHN HOULIHAN HODIČKA ANDREA GUERRA  
KOSTYMY NICOLETTA ERCOLE STŘIH BILL PANKOW, A. C. E. VÝPRAVA STUART WURTZEL KAMERA MARCO PONTECORVO, A. L. C. HEDVÁNÍ MARCO VALERIO PUGINI  
VEDOUČÍ VÝROBY RON SCHMIDT PRODUCENT CAROLINE KAPLAN ELLEN BARKIN MARK CANTON STANOVÍ JOSE RIVERA A TIM SULLIVAN REŽISER GARY WINICK

**BLESK**

Letters to Juliet © 2010 Summit Entertainment, LLC. Všechna práva vyhrazena.



JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DÉLKA	BONUSY: vystřížené scény, upoutávka, film o filmu, Julina zed'	15
			101 MIN.		
TITULKY	české		DOLBY AND THE  ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MONO COMPATIBLE		DVD 9

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁČÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRAZENA. JAKÉMKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŽ JIŽ BEZDRÁTOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.



CENA: 99 Kč



DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., PSHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135

DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499